

„ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА“ ГОРЬКИЙ

6 НОЯ. 37

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ ГОРЬКОВСКИХ ТЕАТРОВ

Театры Горького в дни двадцатилетия Великой пролетарской революции покажут зрителю свои новые работы. В областном театре драмы состоялась премьера пьесы Н. Вирта «Земля», в театре оперы и балета — опера композитора О. Чипико «Бронепосец Потемкин», в театре юного зрителя — «Наше оружие».

Сейчас горьковские театры готовят новые спектакли. 20 ноября областной театр драмы покажет пьесу бр. Тур и Шейнина «Очная ставка» режиссер Лерминя, художник Белоуско. В главных ролях заняты заслуженные артисты РСФСР Высоцкий и Агуров, артисты Васильев, Симановский, Алексеев и др.

В оперном театре в конце ноября будет показан балет «Бахчисарайский фонтан» (музыка композитора Асафьева).

Театр юного зрителя усиленно готовится к ответственному спектаклю. В декабре он покажет пионерам и школьникам «Женитьбу» Гоголя. В спектакле участвуют весь ведущий состав артистов ТЮЗ'а. Ставит спектакль художественный руководитель областного театра драмы тов. Е. А. Брилли, оформляет художник Тушенцов.